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B’ TYMNAXIOY

1. A=(200: 8+12.1oo)+[2oo:(8+2)+762],[(_1)u G +(_1)2WT
=(25+1200)+(200:10+762).[(_1)+1+(_1)]2

=1225+(20+762)-(~1)’
=1225+782-1=2007.

2. Av @ eivar o apBpog tov pobntov tov INpvaciov, t01e 0 @ &ivat
Kowd moAlamhdoto v apdpdy 6, 8 kot 10. Encidn EKII[6,8,10]=120,

éneton Ol @ € {120,240,360,480,...} ko agov 300 < <400, Oa civor
@ =360.

Av x,y,z givon o aplOuog twv pabntov g A, B ko I' 1aéng, avtictoyya,
101€ Ba Eyovpe

-7 _

=A Kot x+y+z=360.

(VSN

X
5
Apa. ivan
x=5A,y=44,z=31
Kot SA+41+34 =360 <124 =360 < 4 =30.
Apa etvor x=5-30=150, y=4-30=120, z=3-30=90.

3. O éumopog miqpwoe yu v ayopd 200-3 =600 gvpo.
1
H ondAela tov og KIAG fTOV 200-% =20 Ki\d, OMOTE TOV EPEVOY

200-20~=180 kiAq.
N va €xet kéEpdog 20% eml g TN ayopdc TPEMEL VoL ELGTIPAEEL

600 + 600-£ =720 gvpo.
100

Apa mpénet vo. movAncel To KIAO 720:180 =4 gupo.
4. () Av x=BI', y=AA kv AE=v, 101 x =2y K1
MzEz(ABFA)@?ﬂ/-U:ZE@y-u=%<:>y-0=2006m2.

Apa &xovpe

E(ABA)=%y-u=%-2000m2 =100cm” .

(D) (ABKF) =2(ABF)= 2-%-2)}-:): 2(y-u)=2-200=4000m2.



ALQOPETIKG.
To tetpanievpo ABKT £xet kabétoug daywviovg, omote £xel epPfadov

(ABKF):%-BF-AK =%-2y420=Z(ylu)=2‘200=4000m2.



I'" T'YMNAZXIOY

1. A= —[(—z)8 (—4)’ +(—4)2} (2)' =204 442 ]: 2
(2 +47):2t =32:16=-2.

B:—(x—3)—3(y—4)—[x(y—2)—y(x+3)]
=—x+3-3y+12—(xy—2x—yx—-3y)

2° :(22)2+4Z}:24 =—(2":2'+4%):2"
44

=—x-3y+15-xy+2x+xy+3y=x+15.
A>Be 2>x+15e —x>17Te x<-17.

2. (a) ZI'x = AZT (g evtdg evodldé onig mapdiinieg BT kau & ).

Enedn n d eivan pecokdbetn g AT 1o tpiyovo ATZ eivan 1006KeAES e

ZIA=ZAT . Ouwg, amd v taporiiniia tov evbeiov £ kol Bl mpokdntet

om ZAT =T". And 10 1600KeAEG Tpiywvo ABT pe A =40 TPOKVITEL OTL

180~ A 180 —40°
2 2

B=I= 70° .

Apo Exovpe
ZFA=ZAT =T =70°,
omote Ha etvat
AZT =180°—2-70° = 40°
= ZAx =40,
(B) Emeidnqn o etvar pecokdbetn g Al to tpiyovo KAIL eival 1006KeAEG
ue KA = KT, onote n KE givan ) dypotopog g yoviag AKT. Apa éxovue

AKZ -T'KZ.
Emneon eivan ¢ || BI' Ba £xovpe

AZK =T'KZ,
omote Oa sivat Kot

AKZ =AZK ,

omote 10 Tpiyovo KAZ givon 1cookerés pe KA = AZ .

3. () A6 oV Kavova TOAAUTANGLUGLOD dV0 ELGIK®OV aplOpMY EmeTon OTL
10 TeEAevTaio ymeio ToL YvOpEVOL TOVC Eival TO TEAELTOiO YnEio TOL
YWOLEVOD TOV YMEiov TV Lovadev Toug. Osmpdvioag to TETPAy®Ve TOV
LOVOyMelmv guok®v aplfpov semotovovpe 6t outd Afyovy o€ 0, 1, 4,
5, 6, 9, omo1e 10 TEAEVTOIO YN PiO KABE TETPAYOVOL PUGIKOD ap1BoD oviKEL
610 oOvoro = =10,1,4,5,6,9}.

(B) Zopeova pe to tpdto epotra Bo mpénel b e {0,1,4,5,6,9} KOl 0pov 0
ap1Ouoc eivol meptttog mpénel b e {1,5,9} .

Eme1on o A dwupeiton pe 1o 9 mpémel val 1oyvEL OTL:
3a +2b = morramidco tov 9. (1)



e Tw b=1 hopPavovpe 3a+2 = 70l.9, addvaro.
e Tw b=5 hopPdvoope 3a+10=7ol.9, adivaro.

e [ b=9 AopPavovpe 3a+18=70l.9, ondte mpokLATEL OTL
ae {3,6,9} . Apo etvonr A=33399 1 A=66699 1 A=99999.

4. (o) Hopatpodpe o611 BOI' = 2A = 60", ondte 10 tplyovo OBI gival
180" =30

160mAELPO Kot woyvel 0Tt R =BT =a . EmmAéov B=I= — =75
Apo etvor AOT =275 =150°, onote Bo £yovpe
l o 2
E, .. (OAEF)=za*. 20 27"
A 360° 12

(B) Eneidn sivan AAT =T =75" (evtog evadddé omig mapéiinieg AA kat BT
ne tépvovoa v Al kot ATA =90"—OI'A =90" — OAl’ = AAI' = 75", 1a
tpiyova ABT kou AAT givon opota.

(y) Emedn eivaw OA L AA kow AA||BIN Oa eivat kow OA L BIT, ondte n

OA mepvaet amd to péso M g mhevpdg BI'. And 1o tpiyovo OMI &xovpe

som=23

2 2
OM? = O =MI™2 < OM? = ¢ —(%j = OM? = 32‘ 5

Apo sivat AM = AO+OM = a(] +§J Ko

a@]:a2(2+ﬁ)

(ABF)zl-a-(o:+
2 2 4




A" AYKEIOY

1. Zoppova pe ™ cvlnmon nov elxe o [dvvng pe ™ Maopia, av x, y sivar
ot apluoti, tote Ba 1oyvovv:
{xy =(x—50)(y+40) } { 40x - 50y = 2000 } {x— 100}
= = .

= (x+100)(y=20)[ ~ |-20x+100y=2000] | »=20

2. To eldy1oT0 KOO TOAAUTAGGLO TV TOPUVOLACTMOV Eival
(a=B)(B-7)(r-a)=0,
OmOTE EYOVLE
_ (BN@) | geaf) | @pP)
~a-PB-1Nr-a) ~a-BXB-1Nr-a) ~a-PB-7Nr-a)
__B-pa+-a)fii@-Pr+(B-yry-atra-p)
(a-p)B-y)y—a)
_ B+ prB-p-aB -y _
(a=pUL-y)y—a)
__B-E+Pr-aBry) ___(@=Pla-p) _,
(a=P)B-y)y—a) (= )y —a)

E B r

(@) To tpiywvo AT'A eivar opBoydvio kot 1606KEAES, OnOTE ATA =45°,
Apa givor AT'A =45 =BAT, omote AB||TA, 0OV TEUVOLEVES OO TNV
AT oymuotilovv 600 evidg evoAAdE yovieg 1oeg. Apo TO TETPATAELPO
ABTA givan tpaméio pe Baoeic AB = B, TA =~/ + = B2 xa dyoc
A 2
AZ = > = % . Apa £xel epPodov

g2 g2 _F(2+42)
2

_B+
(ABTA)= . y




(P) Emeon eivar AB||TA ta tpiyova EAB kat EAT eivot 6powa, onote, av
EA =x, 00 &yovpe:
x EA X x+pf

AB AT B B2

x=%=ﬂ(\/§+l).

4. H dedopévn oyéon ypagpetat Stadoyucd:

=% 2:x+[3<:~x(\/§—1):,8<:>

¥ +2x°y 4y 4337 437 =40
-7 7
(x3+y2)2+3(x3+y2)+2:42

(¥ +37 +1)-(*+ 7 +2) =42.
OvapBpol opwg x' +3° +1 kot x° + y° +2, eivon Oetiol axéparot pe
X+ +1< x4y +2 Kot yvopevo
42=1-41=2-21=3-14=6-7.

Emopévoc Oa tpémet:

Xy Hl=lwo X +y +2=42 (1)

X+ +1=2 ka X' +y7+2=21 (2)

X4y’ +l=3 kX +3°+2=14 (3)

XAy =6 ko X+ )y +2=7 (4)
[Tpogpavmg o oyéoeg (1),(2),(3) eivor advvateg kol and 1t oyxéon (4),
£YOVLE:

X'+ " =5 mov oAnOedery x =1 kar y=2.
AwagopeTikd, 0o pmopovoape va Bempnioovpe TO TPLOVVLO
@ +30w—-40=0, 6mov w=x"+y°,

1 omoio, apoY X,y >0 £yel ) povadu Avon x° +y° =5, mov aindevet
povoyiew x=1 ko y=2.



B AYKEIOY

1. Icoduvapo amd v Sedopuévn 160TN T, EYOVLE:
x® =2 +1+x*=2x"y" + ¥+ =297 +1=0
ﬁ_/

5

<:>(x3—1)2+(x2—y2)-+(y2—1)2:0
<:>(x3—1=0 ko x*—3° =0 xou y2—1=0).

<:>(x:11<my=1)1'] (x=11((uy=—l)

2. Tw va £xer 1 e&lowaon dumAn Ao, Tpémetl | Slakpivousd g va eival
unodEv.
A=0 A" —dku=0 1" =4ku.
-A
Y1 mepintoon avt N duwAn Ao sivat x, = x, = Ey"
K
O apBuoc 4xu eivon dptioc. Apakaro A° eivar dptioc, omote 0 A eivan
apTI0G.
Ot dvvatég TIéEG mov umopel va mapet o A (dedopévov 0Tt eivorl Lovoynelog
Betikog axéparog) etva: A=2 M A=4N A=61 A=8.

Av A =2 t0te: 4=4ku < ku=1, ondte 01 SUVOTEG TIHEG Yo TOL K KO 4
glvai
k=1 kot u=1.
Av A =4 t0te: 16 =4xu < k=4, omdOTE 01 SOUVOTEG TILEG Y10 TOL K KOl 4
glvan
(k=1xot g=4)N (k=4 xar u=1)N(x=2 ko u=2).
Av A =6 t0t€: 36 =4k < K =9, 0mOTE 01 SUVATEG TYWEG Y10 TOL K KOl
4 oelval
(kx=1xon £=9)M(x=9 kon g=1)M(x=3 kou £=3).
Av A =8 tote: 64 =4xu < k=16, 0omOTE 01 SUVATEG TINEG VIO TO K Kol
1 Elval
(k=2xn g=8)N(x=8xan u=2)N(x=4 xkn £=4).
Apa o1 SLUVOTEG TILEG Yo TN dlateTaypévn Tpada. (k, A, ) eivau:
(L2,1), (L4,4), (2,4,2), (1,6,9), (3,6,3), (2,8,8), (4,8,4).
O GAAeg TEPMTMGELS AMOPPITTOVTAL, SLOTL dEV STIVOVV aKEPULD AVOT).
Ot e€16MGELG TOV TPOKVITOLVYV, LLE TNV AVTIGTOLYN OUTAN AVGT elvat:
X’ +2x+1=0 pe dud Mo x, =x, =—1,
¥’ +4x+4=0 pe duth Mon x, =x, =-2,
x*+6x+9=0 pe Sty Aon x, =x, =-3.

3. (a) Egocov to BI'AE givar popuoc, Oa ioydovv ot 16dTnTeg:
BI'=TA=AE=BE (1)



Oempodpe AA ko EK kdbeteg ot BIT.
Tote AA =EK (8101t AAKE givar opfoydvio maparinAdypapipo).

BI'
H AA eivan Siapecog oto opBoymvio tpiyowvo ABI, omote AA = =

, BI' " BE , . .
Apa AA=EK = ERaE Anhadn oto opboyovio Tpiyovo BEK ,

EYOVUE:
EK =% onote B, =30°.

Amo to poppo BT'AE Exovpe B] = A, =30" ko gnewon I AZ =90° EYOuLE
TeEMKE OTL:

A, =60° )

To tetphmievpo AIAZ sivan gyypayipo (6101 A:A=90°) Kol - AA
glvat dyotopog g yoviog TAZ. Apa 10 A glvar péco tov 1080v I'Z,
OmoTE

()
AT = AZ = AE 3)

Ao Tig oyéoelg (2) ko (3) cvpmepaivovpe 0t 1o Tpiywvo AEZ egivon
GOTAELPO.

(P) llpooavirg n AE eivar Otyotopog g yoviog FAZ. Apkel va
amodeiEovpe 0Ti M ZE sival d1yotonog e yoviog I'ZA.
Egpoocov to tplyovo AEZ elvar icdémrevpo, O woydel EZ = EB kot emedn

f!z =15, Bu woydet

A~

Z,=15° (4)



Amo to yypdyo tetpdmievpo AI'AZ €xovue AZl = AI =307, ondte Oa

gtvar Z, =15".

4. T'a xyz #0 10 GVOTNUA EIVOL IGOOVVALO [LE TO

3 22 g, TVE A gse 3T OO 55
z X X y b4 z
10 omoio, av BEcovue
W,
z X
yivetal
3u+2v=70 (1
Tv+4w =256 (2)
Sw+6u =52 (3)

Me npdcbeon katd pPEAN TV Tpunv elomcewy Aappdvouue
Iu+v+w)=378<.
u+v+w=42 . 4)
Adym ™ (4) n e&icwon (2) yivetaw
Tv+ 4(42—u —v) =256
< —4u+3v =88. (%)
Ao 11g (1) ko (5) AapPavovpe u =2, v=32, ondte and v (4)
TPOKVTTEL OTL w = 8. Apa £Y0VLE TO CHGTNUA

Voo o3 2oy (6)
z X y
omd TO OMO10 PE TOAAUTAUCIOGHO KOTO LEAT] TOV TPIOV EEICOGEMV EXOVLE
xyz=2-8-32. (7)
Amd 11¢ (6) xat (7) apfdavovpe

32x7=2-8-32 x* =16 x=*4

817=2-8-32 t =1 1y =64 p &> y=48 ¢,

2z =2.8-32 z? =256 z==*16

OTOTE TPOKVITOVY GLVOALKA 8 TPLddec oL eival AVGELS TOV GLGTNATOG:
(x,7,2)=(4,8,16)1 (—4,-8,-16)1 (4,8,-16)7 (—4,-8,16)

1 (4,-8,-16) 1 (—4,8,16)7 (4,-8,16)1 (—4,8,16).



I AYKEIOY

() Ta tpiyova ABIC kot AAT elval icookeAn (AA = AT, ¢
EPAMTOUEVES A0 TO A GTOV TEPLYEYPOULLEVO KOKAO) KL éxovvf" =TAA, 0
EVTOC eVOALAE. Apa eivan OpoLa.
(P) Mopampodpe 6T1 BOT =2A = 60", ondte 10 tpiywvo OBI givan
166mMAELPO KOL IoYVELOTL R=Bl' =« .

‘Ecto n AO téuvel m Bl 610 onueio M. Eneion eivar OA = OB ko
AB = AT 1 OA givai n pecokdBetn g BI'. Apa eivar AA||BIT xat to

tetpdmievpo ABIA givan tpanélio.

Emniéov amo to tpliyovo AMI €govpe AM = a(l +§] KOl

AT? = ( +i] +T<:>A]“ aN2+3

Enedn to wwookel tpiymva ABT kat AAT eivon dpowa (T = TAA ), Bu
&yovpe

2
EZEQM:AF @AA:a(2+\/§).
Al BI' r

a+a(2+\/§).a(2+\/§)_a2(9+5\/§)

2 2 4

Apa etvan

(ABIA)=

2. () INa va givar to 2 kowvn pila Tov 600 £EI0MOEMV TPETEL KOt OPKEL:

{8/1—2(,u+4)—2 =0}© {,1 = 2}

4u-4-2-1-2=0 H=3

(P) ' A=2 ko =3 n dedopévn eCicwon yivetat:
2x'=7x-2 17

3 —4x—4 8
Oumg €xovpe TIC TOPAYOVTOTOUGELG



2% —Tx—-2= (x—2)(2)c2 +dx+ l)
3x' —4x—4=(x-2)(3x+2).
omote M e&lowon elvat 1woddvaun pe v e&icwon

2 .
sl 17 o [ 2]
3x+2 8 3

< 16x° —19x-26=0, xER—{Z, —%}

@x:Zﬁx:—E,xeR—{Z,—z}
16 3

B

— X = .
16

3. e x=y=0 oand mm docpévn cuvapncakt cyéon (1) Exovpe:
F(£(0)=£(0)=7(£(0))-0
= fO)=£(/(0) 2)
Ao ™ doopévn cuvaptnolokt| oyéon (1) Oétovtag omov y 10 f(x)
£YOVE:
F(FC = F(0))=F(£(0)~ () (3)
Av topa ot (3) Béocovpe x =0 Eyovpe:
S (SO =1 (f())=1(/(0)-(0)
Kot o€ ouvdvacuo pe my (2) katadyovpe f(£(0)) = £(0)=0.
®¢tovtag oty (1) omov x =0, égovpe:
TS~ (1) =1 (£(0)~y kaueSopévov dtL £(£(0))= £(0)=0,
KOTOAYOULE GTN GYEoN
F(=f(m)=-». (4)

®¢tovtag oty (1) 0mov ¥y 10 X €yovpe:
ff)-f@))=f(f(0)-x < f(O)=f(f(x)-x<
S(f(0)=x (5)
Avtikabotoviag oty (4) 6mov y 10 f(X), Exovpe:
f(=1(f@)=~1()

K01 GE GLVOLAGHO LE TNV (5), KOTUANYOVUE GTN GYEOT
f(=x)==f(x),viokdbe xe R,

omAadn n f etval mepitn.

+b
4. Av Bécovpe x = a

, TOTE Aappavouvpue

a x+1
- 1
b x-1 M



(etvar x #1, agov b #0). Opoiwg, av Oécovpe y =

b+c c+a
,Z= , TOTE
—c c—a
Aappavovope
b +1
o_rr1 2)
c y-—1
c z+l1

Kol —=

: 3)
a z-1
Amo tig (1), (2) kot (3) pe moAATAAGIOGHO KoTd PLEATN Aapupdvouple

()01 _abe "
(s )o) e L

Opwg &xovpe

Os(x+y+z)2:xz+y2+zz+2(xy+yz+zx):x2+y2+zz—2
=>x+y +z° =220

=P +y+z7 =22
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